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Ata da Vigésima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo período 
do ano de 2019. Ao dia 01 de agosto de 2019 em Macaparana, Estado de Pernambuco no 
Salão da Casa Dr. Beniamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 onde se encontra » ..v

í QQ linstalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às dez horas encontra-se presente o 
Exmo. Sr. Josias Alexandre Alves da Silva, Presidente da supramencionada Câmara de 
Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Jones Fernando de 
Lima Moura e Carlos Vangel Tavares Pessoa, Io e 2o Secretários da Mesa da Câmara 
respectivamente. Bem como os demais pares: José Aguinelo de Arruda Filho, José Paulo 
Medeiros da Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Maria do Socorro 
Nascimento Silva, José Ivaldo Brandão de Morais, Jailton Marcelo de Sousa e Adaias Lucena 
dos Santos JR. Notando que, a maioria dos vereadores estava presentes no recinto da sessão, o 
Exmo.* Sr. Presidente Josias Alexandre Alves da Silva deu início aos trabalhos do segundo 
semestre do ano em curso solicitando que todos ficassem de pé para a execução do Hino de 
Macaparana e para a leitura da Bíblia, colocou a Ata da sessão anterior em votação a qual foi 
aprovada por unanimidade. Deu prosseguimento a sessão fazendo o seu pronunciamento de 
abertura dos trabalhos legislativos do segundo semestre de 2019. O mesmo pediu que todos 
fizessem um trabalho voltado para a população macaparanenses, deixando as questões 
partidárias de lado. Espera que esta Casa sirva de exemplo para o povo, pois fomos eleitos 
pelo povo e por isso estamos aqui, para lutar por eles. Vereador Vangel dá as boas vindas à 
todos neste segundo semestre, que trabalhemos melhor, não que estejamos ruim, mas porque 
devemos sempre melhorar para que o nosso povo tenha dias melhores. Que o Executivo 
também faça o que deve ser feito para a população de Macaparana. Vereador José Aguinelo 
diz que hoje estamos dando início ao segundo semestre, onde tivemos em recesso nesta Casa, 
mas que o nosso trabalho na verdade não para, pois temos este compromisso com o povo 
honrando o voto que nos foi dado. Sabemos das dificuldades que a população vem passando e 
devemos dar uma mão amiga, sem vê A ou B e pensar no bem real do povo. Diz que esteve 
com o Presidente da COMPESA e levamos ao mesmo os problemas que Macaparana 
enfrenta, mas vemos os mesmos problemas acontecerem mesmo nós tendo feito diversas 
cobranças. Chama a atenção dos vereadores de situação e oposição para darmos as mãos para 
buscarmos soluções concretas e objetivas em relação a esta situação de falta de água na 
cidade. Fala sobre a situação da Rodovia Ari Moraes que também esta sendo motivo de muita 
reclamação e este também é um fato onde nós vereadores devemos nos unir para buscar as 
devidas melhorias. Convida a população para que venham mais a esta Casa para que possam 
ver de perto o trabalho dos vereadores e daquele o qual deu o seu voto. Vereador Paulo Silva 
pede que Deus na sua infinita bondade lhes dê sabedoria e a força necessária para 
continuarem tocando este barco e diz ao povo de Macaparana que continuem confiança, 
porque quando nós assumimos este compromisso que o povo depositou nas umas. A vida é 
sempre uma luta e nós continuamos aqui com trabalho de formiguinha até quando Deus 
quiser. Vereadora Socorro diz que estamos reiniciando nossos trabalhos hoje e dá boas vindas 
aos companheiros. Vamos trabalhar por Macaparana sem olhar bandeira de ninguém, pois o 
macaparanense precisa de um olhar melhor e que Deus abençoe cada um. Vereador Jones 
Fernando dá as boas vindas aos vereadores e diz que é importante a população acompanhar e 
ver de perto o trabalho do vereador, trazer de perto as suas críticas e sugestões, pois é muito 
importante para se desenvolver de forma mais satisfatória o nosso mandato aqui nesta Câmara 
Municipal. Lamentavelmente tudo que falta para a população se culpa os vereadores e a 
grande maioria das vezes eles correm atrás, vem à tribuna, se desloca no seu próprio carro,
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gasta dinheiro do seu próprio bolso, se reúnem com superiores e quando algo se resolve 
lamentavelmente a grande maioria da população, aquelas que mais criticavam, não

COMPESA, pois soube que o motivo desta falta de água que já dura dez dias, foi um motor 
bomba no Engenho Bonito que queimou-se, inclusive o Deputado Estadual Antônio Moraes 
em conversa com o Presidente da COMPESA Roberto Tavares comunicou que tem uma 
emenda de cem mil reais destinada para Macaparana só falta a COMPESA correr atrás, pois a 
mesma poderia servir para comprar bombas reservas que possam ser usadas em caso como 
este. Encerra suas palavras reforçando e renovando o seu compromisso com o povo de 
Macaparana, principalmente aqueles que o elegeram e está sempre à disposição e assim será 
até o último dia de 2020 e se o povo permitir que continue, assim também fará. Vereador José 
Ivalcfo diz que estamos aqui para servir o macaparananse, ouvir e tentar resolver alguns 
problemas na nossa cidade. Não e fácil, muitas vezes dá uma tristeza em nosso ser, pois o 
vereador deveria ter um valor, um respeito a mais diante de outras autoridades justamente por 
ser o político mais próximo ao povo, que fossemos ouvidos e as políticas públicas fossem 
concluídas. Diz que também esteve com o Presidente da COMPESA tratando sobre o 
abastecimento na cidade. Levou ao Juiz a questão de que as contas não fossem pagas 
enquanto essa situação não fosse resolvida, caso que já aconteceu no passado aqui na cidade 
por determinação judicial, porque não vemos nenhum esforço da COMPESA mesmo 
arrecadando milhões, nós ficamos sem moral diante de Roberto Tavares, ficamos indignado, 
não sabemos o que ele tem contra Macaparana, o porquê que não investem na cidade. 
Vereador Adaias JR diz que é uma satisfaça enorme estar de volta a esta Casa. Pede a Deus 
que venha a abençoar todos nós que compõem a mesma e nos dê forças para enfrentar os 
problemas e superá-los. Vereador Jailton Marcelo diz que graças a Deus estamos voltando 
com nossos trabalhos nesta Casa, pois estávamos de recesso na Câmara, mas fora dela não, 
todos os vereadores com a sua função e seu jeito de trabalhar. Vamos colocar Deus à frente de 
tudo, pois sem Deus não somos nada. Vamos esquecer as bandeiras, pois somos onze 
vereadores e cada um tem o seu valor diante do povo de Macaparana. Em seguida o 
Presidente agradeceu a presença de todos, encerrou a presente sessão e marcou a próxima para 
o dia 05 de agosto de 2019, na mesma hora no mesmo local salvo motivo de força maior.
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reconhecem o trabalho do vereador. Pretende ainda hoje se reunir com o Gerente Regional da
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